
 

 

MEGHÍVÓ 

Az építési és bontási hulladékok helye a körforgásos gazdaságban 

Időpont: 2016. október 26. 
Helyszín: Herman Ottó Konferencia Központ 

(1223 Budapest, Nagytétényi út 190.) 
 

A Herman Ottó Intézet a Földművelésügyi Minisztérium háttérintézményeként törekszik 
tevékenységén keresztül – az Európai Unió iránymutatásának megfelelően – elősegíteni 
a hazai körforgásos gazdaság megvalósulását. 

Ezzel összefüggésben, intézetünk a Környezetvédelmi Szolgáltatók és Gyártók 
Szövetségével közösen célul tűzte ki a hazai építési és bontási hulladékok 
helyzetének bemutatását egy tematikus konferencián. 

A konferencia aktualitása, hogy a jogalkotó minisztérium először ezen a konferencián 
ismerteti a nagyközönséggel, hogy milyen fő irányvonalak mentén történik a terület 
jelenlegi szabályozásának megújítása. A konferencia célja és feladata is egyben, hogy 
elősegítse ezt a jogalkotói munkát, hidat képezve közvetítsen az érdekelt felek között. 
Ennek megfelelően minél szélesebb körből, minél több oldalról – az elméleti, 
szabályozási, ellenőrzési terület felől a képviseleti, vállalkozói oldal irányába – közelítve 
építettük fel a programot, felkérve a témák szakavatott előadóit. 

Az előadások során több oldalról lesznek érintve azok az építési és bontási hulladékkal 
kapcsolatos alapvető szabályozási és gyakorlati problémák, a hazai gyakorlatba még 
formálódó területek – melléktermékké minősítés, hulladékstátusz vége, zöld 
közbeszerzés, teljesítménytanúsítás, nemzeti aggregátum politika –, amelyek alapvetően 
kihatnak a hazai hulladékgazdálkodás egészére is. Lehetőség lesz nem csak a problémák 
felvetésére, azok elemzésére, de a nemzetközi gyakorlat, a hazai megoldási, alkalmazási 
példák megismerésére is. 

A szakmai napon történő részvételi díj 6.900,- Ft + ÁFA/fő. 

A jelentkezési lapot kérjük, hogy a kszgysz@kszgysz.hu e-mail címre küldjék el 2016. 
október 24-ig. 

Minden érdeklődőt szeretettel várunk! 

Budapest, 2016. október 4. 

 

Mezőszentgyörgyi Dávid                                                                       Farkas Hilda 
                főigazgató                                                                               ügyvezető igazgató 


